

2024年7月26日

各 位

会社名 株式会社フレクト

代表者名 代表取締役CEO 黒川 幸治

(コード番号:4414 東証グロース)

問い合わせ先 執行役員コーポレート本部長CFO 塚腰 和男

TEL. 03-5159-2090

当社及び子会社間の会社分割(吸収分割) 並びに株式会社ソラコムとの Cariot 事業の合弁会社化に関するお知らせ

当社は、本日付けの取締役会決議により、当社が運営するクルマと企業をつなぐドライバー働き 方改革クラウド「Cariot」サービスに関する事業(以下「Cariot 事業」といいます。)を、当社の 完全子会社として新たに設立する株式会社キャリオット(以下「新会社」といいます。)に対して吸 収分割(以下「本会社分割」といいます。)の方法により承継させた上で、新会社の株式の発行済株 式のうち 51%を株式会社ソラコム(以下「ソラコム」といいます。)に譲渡(以下「本株式譲渡」 といい、本会社分割と総称して「本取引」といいます。)することにより、ソラコムとの合弁会社と なる新会社において Cariot 事業を運営していくことを決定しましたのでお知らせいたします。

なお、本会社分割は、当社の完全子会社が承継会社となる簡易吸収分割であるため、開示事項・ 内容を一部省略して開示しております。

記

I. 本取引の要旨

1. 本取引の目的

当社は、2016年より Cariot 事業を開始し、「クルマと企業をつなぐドライバー働き方改革クラウド」として、法人車両のリアルタイム位置情報活用と車両管理業務の DX により、現場の業務効率化と安心・安全を提供してまいりました。

モビリティ業界においては、トラックドライバー不足を背景とした物流・運送の 2024 年問題やアナログな業務が多く存在することによる非効率等の課題への対策が求められています。このような状況を踏まえ、当社は、Cariot サービスの成長加速による当該課題解決への貢献を最大化することを企図し、Cariot 事業を運営する新会社をソラコムとの合弁会社として事業展開していくこととしました。

ソラコムは、IoT プラットフォーム SORACOM を展開し、世界 180 か国以上の国と地域でつながる通信を軸に、IoT を活用するために必要となるアプリケーションやデバイス等をワンストップで提供しております。また、成長戦略の一つとしてコネクテッドカー領域への注力を掲げております。フレクトは、ソラコムのパートナープログラムである SORACOM パートナースペース (以下「SPS」といいます。)において、2016 年に SPS 認定済パートナーになり、2023 年には Cariot 事業のサービスの先進性及び年間成長や導入の実績が評価され、最もビジネスに貢献した企業を表彰する「SPS アワード 2023 ビジネス・オブ・ザ・イヤー」を受賞いたしました。

この度の合弁会社化により、これまで以上に密に連携しながら Cariot 事業におけるシナジー 創出を実現してまいります。

2. 新会社設立、本会社分割及び本株式譲渡の日程

取締役会決議日(注)	2024年7月26日
新会社設立日	2024年7月26日 (予定)
吸収分割契約の締結日	2024年7月26日 (予定)
株式譲渡契約の締結日	2024年7月26日 (予定)
本会社分割の効力発生日	2024年10月1日 (予定)
本株式譲渡の実行日	2024年10月1日 (予定)

(注)本会社分割は、当社においては会社法第 784 条第2項に規定する簡易吸収分割に該当し、新会社においては同法第796条第1項に規定する略式吸収分割に該当するため、双方において、株主総会の承認を得ることなく行います。

Ⅱ. 本会社分割について

1. 会社分割の要旨

(1) 本会社分割の日程

上記「I. 新会社設立、本会社分割及び本株式譲渡の要旨」の「2. 新会社設立、本会社 分割及び本株式譲渡の日程」をご参照ください。

(2) 本会社分割の方式

当社を吸収分割会社とし、新会社を吸収分割承継会社とする吸収分割です。

(3) 本会社分割に係る割当ての内容

本会社分割に際して、新会社から当社に対する株式の割当て、金銭その他の財産の交付はありません。

- (4) 本会社分割に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 当社が発行済みの新株予約権について本会社分割による取扱いの変更はありません。
- (5) 本会社分割により増減する資本金

本会社分割による当社の資本金の増減はありません。

(6) 承継会社が承継する権利義務

新会社は、本会社分割の効力発生日において、新会社と当社との間で締結予定の吸収分割 契約の定めるところに従い、当社の Cariot 事業に関する資産、負債、契約その他の権利義 務を承継する予定です。

(7) 債務履行の見込み

本会社分割の効力発生日以降における当社及び新会社が負担すべき債務については、債務履行の見込みに問題はないものと判断しております。

2. 本会社分割の当事会社の概要

	分割会社	承継会社 (新会社)
		(注1)
名称	株式会社フレクト	株式会社キャリオット
所在地	東京都港区芝浦一丁目1番1号	東京都港区芝浦一丁目1番1号
代表者の役職・氏名	代表取締役CEO 黒川 幸治	代表取締役 黒川 幸治
事業内容	クラウド先端テクノロジーによる	クルマと企業をつなぐドライバー
	DX 支援のプロフェッショナルサー	働き方改革クラウド「Cariot」サ
	ビス、クルマと企業をつなぐドラ	ービスの提供
	イバー働き方改革クラウド	
	「Cariot」サービスの提供	
資本金	701 百万円	5百万円
設立年月日	2005年8月26日	2024年7月26日
発行済株式数(分割	6,044,960 株(注2)	10,000 株
会社について、2024		
年3月31日現在)		
決算期	3月31日	3月31日

大株主及び持株比率	合同会社クロ	60.60%	株式会社フレクト	100%
(分割会社につい	大橋正興	5. 33%		·
て、2024年3月31日	Salesforce, Inc.	4. 57%		
現在)	株式会社日本カストデ	4. 13%		
	ィ銀行(信託口)			
	J. P. Morgan	1.99%		
	Securities plc			
	GOLDMAN SACHS	1.46%		
	INTERNATIONAL			
	フレクト従業員持株会	1. 18%		
	BNYM SA/NV FOR BNYM	0.78%		
	FOR BNYM GCM CLIENT			
	ACCTS M ILM FE	0.75%		
	BNYMSANV RE GCLB RE			
	JP RD LMGC	0.72%		
	株式会社 SBI 証券			
	3月期)の経営成績及び原		<u> </u>	
売上高		928 百万円		_
営業利益		757 百万円		_
経常利益	751 百万円			_
当期純利益	440 百万円			_
純資産	1,988 百万円			_
総資産	4,010 百万円			_
1株当たり当期純		73.42 円		_
利益				
1株当たり純資産		328.92 円		_

- (注1) 承継会社は2024年7月26日設立予定のため、各項目の記載はいずれも予定です。
- (注2) 承継会社は2024年3月14日開催の取締役会決議により、2024年4月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行い、発行済株式総数が3,022,480 株増加したため、当該増加後の株式数を記載しております。
- (注3) 承継会社の確定した最終事業年度の経営成績及び財政状態はありません。
- (注4) 下記「Ⅲ. 本株式譲渡について」に記載のとおり、当社は、本会社分割の効力発生を 条件として、当社が所有する新会社の発行済株式の 51%をソラコムに譲渡する予定で す。

3. 分割又は承継する事業部門の概要

- (1) 分割する事業の内容
 - クルマと企業をつなぐドライバー働き方改革クラウド「Cariot」サービスに関する事業
- (2) 分割する部門の経営成績(2024年3月31日現在) Cariot 事業の直前事業年度の売上高は307百万円、営業利益は△160百万円です。
- (3) 分割する資産、負債の項目及び金額(2024年6月30日現在)

資	産	負	債
項目	帳簿価格	項目	帳簿価格
流動資産	163 百万円	流動負債	157 百万円
固定資産	88 百万円	固定負債	0 百万円
合計	252 百万円	合計	158 百万円

(注)上記の金額は、2024年6月30日現在のものであり、本会社分割の効力発生時点における 実際の数値は変動する可能性があります。

4. 本会社分割後の分割会社及び承継会社の状況

本会社分割の効力発生後も、本日現在当社が行う Cariot 事業以外の事業は分割会社である当社に残ります。本会社分割による Cariot 事業の承継を除き、当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期に変更はありません。

本会社分割の効力発生後には、承継会社である新会社が、当社より承継した Cariot 事業を運営します。

また、当社は、本株式譲渡の実行日をもって、当社が所有する新会社の発行済株式の 51%を ソラコムに譲渡し、新会社は、当社の子会社ではなくなり、ソラコムの子会社として運営され る予定です。本株式譲渡の詳細は下記「Ⅲ. 本株式譲渡について」に記載のとおりです。

Ⅲ. 本株式譲渡について

1. 株式譲渡の相手先の概要

名称	株式会社ソラコム		
所在地	東京都世田谷区玉川四丁目5番6号尾嶋ビル3階		
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 玉川 憲		
事業内容	IoT プラットフォーム SORACOM の開発・提供		
資本金	2,004百万円		
設立年月日	2014年11月10日		
	KDDI 株主会社		40.68%
	Wil Ventures III, L.P.		7. 55%
	玉川 憲		6.66%
	舩渡 大地		6.66%
 大株主及び持株比率	株式会社日本カストディ	銀行	6. 34%
	安川 健太		3.89%
(2024年3月31日現在)	セコム株式会社		2. 23%
	ソニーグループ株式会社		2. 23%
	日本瓦斯株式会社		2. 23%
	株式会社日立製作所		2. 23%
	11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11		2. 23%
連結純資産 (2024年3月31日現在)	8,404 百万円		
連結総資産 (2024年3月31日現在)	10,917 百万円		
	資本関係	該当事項はありません。	
当事会社間の関係	人的関係	該当事項はありません。	
	当社は、Cariot 事業に関して、ソラコ		
	取引関係 ムより、IoT SIM の仕入れ		を行ってお
	ります。		
	関連当事者への該当状 況	該当事項はありません。	

2. 譲渡株式数、譲渡金額及び譲渡前後の所有株式の状況

譲渡前の所有株式数	普通株式 10,000 株 (議決権所有割合:100%) (予定)
譲渡株式数	普通株式 5,100 株 (議決権所有割合:51.0%) (予定)
譲渡後の所有株式数	普通株式 4,900 株 (議決権所有割合:49.0%) (予定)
譲渡金額	非開示 (注)

⁽注)本株式譲渡は適時開示基準に該当しないため、本株式譲渡に係る譲渡金額については非開 示としております。

IV. 今後の見通し

本株式譲渡の実行日である 2024 年 10 月 1 日以降の新会社の経営体制としては、ソラコムが指名する代表取締役を含む取締役 2 名及び当社が指名する取締役 1 名によることを予定しております。

本取引により、新会社はソラコムの連結子会社となります。また、非連結決算会社である当社においては、新会社は持分法適用会社とならないため、持分法投資損益は認識いたしません。

なお、当社が 2024 年 5 月 13 日に公表した 2025 年 3 月期の連結業績予想には、本取引に伴う影響等を含んでおりません。本取引が当社の業績へ及ぼす影響については現在精査中であり、業績予想修正の必要性又はその他の開示すべき事項が発生した場合には、速やかにお知らせいたします。

以上